
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі бензин автомобільний А-95 та дизельне паливо, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами та доповненнями) 

 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Відокремлений 

структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького 

національного аграрного університету»; 22800, Україна, Вінницька область, м. Немирів, вулиця 

Гімназійна 29; код згідно з ЄДРПОУ  01350972; категорія - підприємства, установи, організації зазначені 

у пункті 3 частини першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (юридична особа, яка 

забезпечує потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на 

промисловій чи комерційній основі) 

 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): бензин автомобільний А-95 та дизельне 

паливо (ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" – 09130000-9 Нафта і дистиляти). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкрити торги (з особливостями), UA-2024-11-06-005617-а 

 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 51000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено річною потребою. Замовником здійснено розрахунок 

очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін. 

 
При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на паливо на заправках Вінницької 

області на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі.  

 
Розмір бюджетного призначення: 51000,00 грн. згідно з потребою на 2024 рік. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля бензин автомобільний А-95 та дизельне паливо, технічні та 

якісні характеристики предмета  закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про публічні 

закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон про закупівлі) з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (із змінами та 

доповненнями) та іншими нормативно-правовими актами,  що стосуються предмета закупівлі. 

 

 Загальні положення. Бензин автомобільний А-95 та дизельне паливо (далі – квиток) та порядок їх замовлення 

мають відповідати технічним вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та/або 

Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, 

затвердженому постановою Кабінетів Міністрів України від 01.08.2013 року № 927 (із змінами і доповненнями). 

Постачальник повинен забезпечити поставку товару на об’єкт замовника Відокремлений структурний підрозділ 

«Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного 

університету», який знаходиться за адресами: 22800, Україна, Вінницька область, м. Немирів, вулиця Гімназійна 29. 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з дати укладання договору по 31 грудня 2024р. 

Розрахунки проводяться шляхом: оплати (переведення) Замовником грошової суми (ціни), вказаній у видатковій 

накладній, на розрахунковий рахунок Постачальника на протязі 10 банківських днів після підписання сторонами 

видаткових накладних. Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

фактичної потреби та обсягу фінансування. . – становить: 

- бензин автомобільний А-95 – 800 літрів; 

- дизельне паливо – 100 літрів; 

Обґрунтування якісних характеристик. Технічні та якісні характеристики предмета, що закуповується, повинні 

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючими на період 

постачання Товару.  
Якість Товару повинна відповідати екологічним нормам ЄВРО – 5, Державним стандартам України, технічним 

вимогам заводу виробника та вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови», ДСТУ 

7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних 

бензинів, дизельного, суднового та котельного палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.08.2013 № 927). 
Товар повинен відповідати температурному режиму експлуатації транспортних засобів в регіонах України. 

Учасник одержує всі необхідні дозволи, ліцензії, сертифікати та самостійно несе всі витрати на їх отримання. 


